
Linköpings kommun

Statistik & Utredningar
Attitydundersökning i grundskolan ht 2016 1 (9)

Bankekinds skola, åk 2-3 Svarsfrekvens 100%

Båda könen Bankekinds skola
Alla skolor, åk 2-3

VÄRDEGRUND Antal svar Procent Medel-

Stämmer 

helt och 

hållet

Stämmer 

ganska 

bra

Stämmer 

ganska 

dåligt

Stämmer   

inte alls

Vet inte Uppgift 

saknas

Totalt Stämmer 

helt och 

hållet

Stämmer 

ganska 

bra

Stämmer 

ganska 

dåligt

Stämmer   

inte alls

Vet inte Uppgift 

saknas

Totalt Medel-

värde

värde 

för alla 

skolor

a1 Jag känner mig trygg i skolan 23 8 4 0 1 0 36 64% 22% 11% 0% 3% 0% 100% 3,54 3,57

a2 De som arbetar i skolan bryr sig 

om mig 21 9 6 0 0 0 36 58% 25% 17% 0% 0% 0% 100% 3,42 3,66

a3 Det finns alltid någon i skolan 

som jag kan vända mig till med 

frågor eller problem 18 12 2 1 3 0 36 50% 33% 6% 3% 8% 0% 100% 3,42 3,60

a4 På min skola får man vara 

annorlunda utan att bli retad 

eller kränkt 24 8 1 0 3 0 36 67% 22% 3% 0% 8% 0% 100% 3,70 3,52

a5 På min skola ingriper de vuxna 

om elever är elaka mot varandra
25 4 2 5 0 0 36 69% 11% 6% 14% 0% 0% 100% 3,36 3,63

a6 Jag vet vem jag ska vända mig till 

om någon varit elak mot mig 

eller en annan elev 23 11 0 0 2 0 36 64% 31% 0% 0% 6% 0% 100% 3,68 3,69

a7 På min skola behandlas pojkar 

och flickor lika 31 2 0 1 2 0 36 86% 6% 0% 3% 6% 0% 100% 3,85 3,65
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Bankekinds skola, åk 2-3 Svarsfrekvens 100%

Båda könen Bankekinds skola
Alla skolor, åk 2-3

Diagram medelvärden:
a1 Jag känner mig trygg i skolan

a2 De som arbetar i skolan bryr sig 

om mig
a3 Det finns alltid någon i skolan 

som jag kan vända mig till med 

frågor eller problem

a4 På min skola får man vara 

annorlunda utan att bli retad 

eller kränkt

a5 På min skola ingriper de vuxna 

om elever är elaka mot varandra

a6 Jag vet vem jag ska vända mig till 

om någon varit elak mot mig 

eller en annan elev

a7 På min skola behandlas pojkar 

och flickor lika

1,00
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3,00

4,00
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a3

a4a5

a6

a7

Alla skolor, åk 2-3

Bankekinds skola, åk 2-3

VÄRDEGRUND

Båda könen
Medelvärdena är beräknade så här:
Stämmer helt och hållet = 4
Stämmer ganska bra = 3
Stämmer ganska dåligt = 2
Stämmer inte alls = 1
Vet inte samt Uppgift saknas är inte 
medräknade.
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Bankekinds skola, åk 2-3 Svarsfrekvens 100%

Båda könen Bankekinds skola
Alla skolor, åk 2-3

UTVECKLING OCH LÄRANDE Antal svar Procent Medel-

Stämmer 

helt och 

hållet

Stämmer 

ganska 

bra

Stämmer 

ganska 

dåligt

Stämmer   

inte alls

Vet inte Uppgift 

saknas

Totalt Stämmer 

helt och 

hållet

Stämmer 

ganska 

bra

Stämmer 

ganska 

dåligt

Stämmer   

inte alls

Vet inte Uppgift 

saknas

Totalt Medel-

värde

värde 

för alla 

skolor

b1 Jag vet vad jag ska kunna för att 

nå målen i de olika ämnena
22 9 1 0 4 0 36 61% 25% 3% 0% 11% 0% 100% 3,66 3,57

b2 Mina lärare förväntar sig att jag 

ska nå målen i alla ämnen 23 5 0 0 8 0 36 64% 14% 0% 0% 22% 0% 100% 3,82 3,82

b3 Jag får veta hur det går för mig i 

skolarbetet 23 10 2 1 0 0 36 64% 28% 6% 3% 0% 0% 100% 3,53 3,57

b4 Jag och mina lärare pratar 

regelbundet om hur jag klarar 

skolarbetet 18 11 2 3 2 0 36 50% 31% 6% 8% 6% 0% 100% 3,29 3,52

b5 Lärarna i min skola hjälper mig i 

skolarbetet om jag behöver det
24 10 2 0 0 0 36 67% 28% 6% 0% 0% 0% 100% 3,61 3,76

b6 Skolarbetet gör mig nyfiken så 

att jag får lust att lära mer 23 8 2 2 1 0 36 64% 22% 6% 6% 3% 0% 100% 3,49 3,50

b7 I min skola finns det extra 

uppgifter för dem som vill lära 

mer 21 6 3 3 3 0 36 58% 17% 8% 8% 8% 0% 100% 3,36 3,68

b8 Jag kan få svårare uppgifter om 

jag vill 16 11 4 4 1 0 36 44% 31% 11% 11% 3% 0% 100% 3,11 3,49

b9 Jag är oftast koncentrerad på 

skolarbetet under lektionerna 24 10 1 0 1 0 36 67% 28% 3% 0% 3% 0% 100% 3,66 3,47

b10 Det är ett bra arbetsklimat på de 

flesta lektionerna 11 18 2 1 3 1 36 31% 50% 6% 3% 8% 3% 100% 3,22 3,25



Linköpings kommun

Statistik & Utredningar
Attitydundersökning i grundskolan ht 2016 4 (9)

Bankekinds skola, åk 2-3 Svarsfrekvens 100%

Båda könen Bankekinds skola
Alla skolor, åk 2-3

Diagram medelvärden:
b1 Jag vet vad jag ska kunna för att 

nå målen i de olika ämnena

b2 Mina lärare förväntar sig att jag 

ska nå målen i alla ämnen

b3 Jag får veta hur det går för mig i 

skolarbetet

b4 Jag och mina lärare pratar 

regelbundet om hur jag klarar 

skolarbetet

b5 Lärarna i min skola hjälper mig i 

skolarbetet om jag behöver det

b6 Skolarbetet gör mig nyfiken så 

att jag får lust att lära mer

b7 I min skola finns det extra 

uppgifter för dem som vill lära 

mer

b8 Jag kan få svårare uppgifter om 

jag vill

b9 Jag är oftast koncentrerad på 

skolarbetet under lektionerna

b10 Det är ett bra arbetsklimat på de 

flesta lektionerna
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3,00

4,00
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b8

b9

b10

Alla skolor, åk 2-3

Bankekinds skola, åk 2-3

UTVECKLING OCH LÄRANDE

Båda könen
Medelvärdena är beräknade så här:
Stämmer helt och hållet = 4
Stämmer ganska bra = 3
Stämmer ganska dåligt = 2
Stämmer inte alls = 1
Vet inte samt Uppgift saknas är inte 
medräknade.
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Bankekinds skola, åk 2-3 Svarsfrekvens 100%

Båda könen Bankekinds skola
Alla skolor, åk 2-3

ELEVINFLYTANDE Antal svar Procent Medel-

Stämmer 

helt och 

hållet

Stämmer 

ganska 

bra

Stämmer 

ganska 

dåligt

Stämmer   

inte alls

Vet inte Uppgift 

saknas

Totalt Stämmer 

helt och 

hållet

Stämmer 

ganska 

bra

Stämmer 

ganska 

dåligt

Stämmer   

inte alls

Vet inte Uppgift 

saknas

Totalt Medel-

värde

värde 

för alla 

skolor

c1 Lärarna i min skola tar hänsyn till 

elevernas åsikter 23 7 5 0 1 0 36 64% 19% 14% 0% 3% 0% 100% 3,51 3,65

c2 Jag är med och planerar mitt 

skolarbete 9 3 7 10 7 0 36 25% 8% 19% 28% 19% 0% 100% 2,38 3,14

c3 Jag har möjlighet att påverka 

arbetssättet på lektionerna 14 6 8 5 3 0 36 39% 17% 22% 14% 8% 0% 100% 2,88 3,26

c4 Jag får vara med och bestämma 

hur mina arbetsuppgifter ska 

redovisas 18 7 4 6 1 0 36 50% 19% 11% 17% 3% 0% 100% 3,06 3,25

c5 Jag får vara med och utvärdera 

hur mina lärare undervisar
6 3 4 14 8 1 36 17% 8% 11% 39% 22% 3% 100% 2,04 3,35

Diagram medelvärden:
c1 Lärarna i min skola tar hänsyn till 

elevernas åsikter
c2 Jag är med och planerar mitt 

skolarbete
c3 Jag har möjlighet att påverka 

arbetssättet på lektionerna

c4 Jag får vara med och bestämma 

hur mina arbetsuppgifter ska 

redovisas

c5 Jag får vara med och utvärdera 

hur mina lärare undervisar

1,00

2,00

3,00

4,00
c1

c2

c3c4

c5

Alla skolor, åk 2-3

Bankekinds skola, åk 2-3

ELEVINFLYTANDE

Båda könen
Medelvärdena är beräknade så här:
Stämmer helt och hållet = 4
Stämmer ganska bra = 3
Stämmer ganska dåligt = 2
Stämmer inte alls = 1
Vet inte samt Uppgift saknas är inte 
medräknade.
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Bankekinds skola, åk 2-3 Svarsfrekvens 100%

Båda könen Bankekinds skola
Alla skolor, åk 2-3

LOKALER OCH MAT Antal svar Procent Medel-

Stämmer 

helt och 

hållet

Stämmer 

ganska 

bra

Stämmer 

ganska 

dåligt

Stämmer   

inte alls

Vet inte Uppgift 

saknas

Totalt Stämmer 

helt och 

hållet

Stämmer 

ganska 

bra

Stämmer 

ganska 

dåligt

Stämmer   

inte alls

Vet inte Uppgift 

saknas

Totalt Medel-

värde

värde 

för alla 

skolor

d1 Skolans lokaler är trivsamma
26 7 2 0 0 1 36 72% 19% 6% 0% 0% 3% 100% 3,69 3,63

d2 Skolgården är trivsam 25 8 2 0 0 1 36 69% 22% 6% 0% 0% 3% 100% 3,66 3,56

d3 Det serveras bra mat i skolan 25 9 1 0 0 1 36 69% 25% 3% 0% 0% 3% 100% 3,69 3,26

d4 Jag hinner äta min skolmat i lugn 

och ro 26 7 1 0 1 1 36 72% 19% 3% 0% 3% 3% 100% 3,74 3,36

Diagram medelvärden:
d1 Skolans lokaler är trivsamma

d2 Skolgården är trivsam

d3 Det serveras bra mat i skolan

d4 Jag hinner äta min skolmat i lugn 

och ro

1,00

2,00

3,00

4,00
d1

d2

d3

d4
Alla skolor, åk 2-3

Bankekinds skola, åk 2-3

LOKALER OCH MAT

Båda könen
Medelvärdena är beräknade så här:
Stämmer helt och hållet = 4
Stämmer ganska bra = 3
Stämmer ganska dåligt = 2
Stämmer inte alls = 1
Vet inte samt Uppgift saknas är inte 
medräknade.
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Bankekinds skola, åk 2-3 Svarsfrekvens 100%

Båda könen Bankekinds skola
Alla skolor, åk 2-3

FRITIDSHEM Antal svar Procent

Ja Nej Uppgift 

saknas

Totalt Ja Nej Uppgift 

saknas

Totalt

fa Jag går på fritidshem         

 
34 2 0 36 94% 6% 0% 100%

FRITIDSHEM

Antal svar Procent

Flera 

gånger i 

veckan

Någon 

gång i 

veckan

Någon 

gång i 

månaden

Någon 

gång per 

termin

Uppgift 

saknas

Totalt Flera 

gånger i 

veckan

Någon 

gång i 

veckan

Någon 

gång i 

månaden

Någon 

gång per 

termin

Uppgift 

saknas

Totalt

fa Hur ofta går du på fritidshem? 29 5 0 0 0 34 85% 15% 0% 0% 0% 100%
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Bankekinds skola, åk 2-3 Svarsfrekvens 100%

Båda könen Bankekinds skola
Alla skolor, åk 2-3

FRITIDSHEM Antal svar Procent Medel-

Stämmer 

helt och 

hållet

Stämmer 

ganska 

bra

Stämmer 

ganska 

dåligt

Stämmer   

inte alls

Vet inte Uppgift 

saknas

Totalt Stämmer 

helt och 

hållet

Stämmer 

ganska 

bra

Stämmer 

ganska 

dåligt

Stämmer   

inte alls

Vet inte Uppgift 

saknas

Totalt Medel-

värde

värde 

för alla 

skolor

f1 Jag tycker det är roligt på 

fritidshemmet          29 3 1 1 0 0 34 85% 9% 3% 3% 0% 0% 100% 3,76 3,63

f2 Jag vet vem jag ska vända mig till 

med frågor eller problem 22 6 0 1 5 0 34 65% 18% 0% 3% 15% 0% 100% 3,69 3,70

f3 Jag känner att personalen bryr 

sig om mig          27 4 3 0 0 0 34 79% 12% 9% 0% 0% 0% 100% 3,71 3,71

f4 Jag känner mig trygg på 

fritidshemmet          28 4 2 0 0 0 34 82% 12% 6% 0% 0% 0% 100% 3,76 3,75

f5 Jag erbjuds olika aktiviteter 

under dagen          25 5 4 0 0 0 34 74% 15% 12% 0% 0% 0% 100% 3,62 3,60

f6 Jag får den hjälp och det stöd jag 

behöver av personalen 27 5 1 0 1 0 34 79% 15% 3% 0% 3% 0% 100% 3,79 3,70

f7 Jag får vara ute och leka varje 

dag          32 2 0 0 0 0 34 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100% 3,94 3,80

f8 Jag tycker att fritidshemmets 

lokaler är bra          29 4 1 0 0 0 34 85% 12% 3% 0% 0% 0% 100% 3,82 3,69

f9 På mitt fritidshem behandlas 

pojkar och flickor lika 27 4 1 0 2 0 34 79% 12% 3% 0% 6% 0% 100% 3,81 3,75

f10 På mitt fritidshem får jag vara 

med och bestämma 22 7 0 1 4 0 34 65% 21% 0% 3% 12% 0% 100% 3,67 3,45

f11 Jag kan få hjälp med skolarbete 

på fritidshemmet om jag vill
15 8 2 0 9 0 34 44% 24% 6% 0% 26% 0% 100% 3,52 3,43

f12 På mitt fritidshem ingriper 

personalen om vi retas eller är 

elaka mot varandra 30 1 0 2 1 0 34 88% 3% 0% 6% 3% 0% 100% 3,79 3,77
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Bankekinds skola, åk 2-3 Svarsfrekvens 100%

Båda könen Bankekinds skola
Alla skolor, åk 2-3

Diagram medelvärden:
f1 Jag tycker det är roligt på 

fritidshemmet          
f2 Jag vet vem jag ska vända mig till 

med frågor eller problem
f3 Jag känner att personalen bryr 

sig om mig          
f4 Jag känner mig trygg på 

fritidshemmet          
f5 Jag erbjuds olika aktiviteter 

under dagen          
f6 Jag får den hjälp och det stöd jag 

behöver av personalen

f7 Jag får vara ute och leka varje 

dag          

f8 Jag tycker att fritidshemmets 

lokaler är bra          
f9 På mitt fritidshem behandlas 

pojkar och flickor lika
f10 På mitt fritidshem får jag vara 

med och bestämma
f11 Jag kan få hjälp med skolarbete 

på fritidshemmet om jag vill

f12 På mitt fritidshem ingriper 

personalen om vi retas eller är 

elaka mot varandra

1,00

2,00

3,00

4,00
f1

f2

f3

f4

f5

f6

f7

f8

f9

f10

f11

f12

Alla skolor, åk 2-3

Bankekinds skola, åk 2-3

FRITIDSHEM

Båda könen
Medelvärdena är beräknade så här:
Stämmer helt och hållet = 4
Stämmer ganska bra = 3
Stämmer ganska dåligt = 2
Stämmer inte alls = 1
Vet inte samt Uppgift saknas är inte 
medräknade.


